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UWAGA: 4
1.0Opracowano dwa wariany rozwigzania:
Wariant "A" - zachowanie $cian znajdujacych sig na poziomie drugiego pietra
Wariant "B" - wyburzenie $cian na poziomie drugiego pietra i odtworzenie ich z materialéw lekkich o
mniejszej grubosci . np. ptyty typu g-k na konstrukcji rusztu aluminiowego (z izolacjg akustyczng o odpowiedniej
grubosci)
Wariant "A"
Rozwiazanie 1
1-wyburzenie $ciany na poziomie 1 pigtra bez pozostawienia pilastrow
-$ciana o grubosci 38 cm (bez tynkéw) -2dwuteowniki 400 lub 2 dwuteowniki 450 PE
-$ciana o grubosci 25 cm (bez tynkéw) -2dwuteowniki 380 lub 2 dwuteowniki 450 PE
Rozwiazanie 2
2-wyburzenie $ciany na poziomie 1 pietra z pozostawieniem po obu stronach pilastréw o wymiarach
jak na rysunku;
-$ciana o grubosci 38 cm (bez tynkéw) -2dwuteowniki 360 lub 2 dwuteowniki 400 PE
-$ciana o grubosci 25 cm (bez tynkéw) -2dwuteowniki 360 lub 2 dwuteowniki 400 PE

__|B

Wariant "B"

Rozwiazanie 1

1-wyburzenie $cian na poziomie 1 pigtra bez pozostawienia pilastrow
-oparcie stropu nad 2 pietrem -2dwuteowniki 330 PE
-oparcie stropu nad 1 pietrem -2dwuteowniki 300 PE

Rozwiazanie 2

2-wyburzenie $cian z pozostawieniem po obu stronach pilastréw o wymiarach jak na rysunku;
-oparcie stropu nad 2 pietrem -2dwuteowniki 300 PE
-oparcie stropu nad 1 pigtrem -2dwuteowniki 270 PE
3.W miejscu wyburzonej $ciany o grubosci 42(43) cm wykonac¢ tek podpierajacy w ksztalcie istniejacego
elementu pomiedzy czytelnig a biblioteka.
4.W miejscu usunietej Sciany o grubosci 42(43)cm powstate pilastry o przekroju 50x42(43) cm ,na ktérych
nalezy oprze¢ podpierajace belki nosne nalezy wzmocnic.

UWAGA:
1.Wszystkie wymiary i typy elementéw sprawdzi¢ bezposrednio na budowie
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